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100. Aufsichtsratssitzung der Staatsbad:  
25 Jahre Staatsbad Norderney GmbH 

Ein runder Meilenstein in der Geschichte der Staatsbad 
Norderney GmbH: Jetzt fand im 25. Jahr des Bestehens der 
Staatsbad Norderney GmbH die 100. Aufsichtsratssitzung statt. 
Anlass genug, um diesen besonderen Moment mit einer kleinen 
Jubiläumsfeier und einer symbolischen 100-Jahr-Torte würdig zu 
begehen. 

Im Rahmen der Sitzung, die die zentralen Themen der weiteren 
Entwicklung der Insel und ihrer touristischen Infrastruktur 
behandelte, ließ es sich die Staatsbad Norderney GmbH nicht 
nehmen, den Aufsichtsratsmitgliedern für ihr Engagement zu 
danken. Der Vorsitzende, Bürgermeister Frank Ulrichs, eröffnete 
die 100. Sitzung und würdigte dieses Jubiläum: 

„100 Sitzungen bedeuten 100-mal Einsatz, Zusammenarbeit und 
Verantwortung für das Wohl von Norderney. Das Engagement 
dieses Gremiums ist ein wesentlicher Baustein dafür, dass die 
Staatsbad Norderney GmbH heute als verlässlicher Partner, 
innovativer Impulsgeber und Herzstück des Tourismus unserer 
Insel wahrgenommen wird — und das weit über die Grenzen 
unserer Insel hinaus.“ 

Er dankte allen Aufsichtsräten der vergangenen und jetzigen 
Legislaturperioden für ihre Arbeit, ihre Weitsicht und ihre 
Verbundenheit zur Insel und zum Staatsbad. Sein besonderer 
Dank galt dem Geschäftsführer und seinen Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern für ihren unermüdlichen Einsatz und ihr innovatives 
Engagement. 

Geschäftsführer, Wilhelm Loth, erinnerte noch einmal an die 
vielfältigen Herausforderungen des Staatsbades in den 
vergangenen Jahren, die mit der Kommunalisierung des 
Staatsbades einhergingen — eine Bilanz, die sich sehen lassen 
könne: 

Die Staatsbad Norderney GmbH, die eine tragende Rolle im 
touristischen und wirtschaftlichen Leben der Insel einnimmt, hat 
in den vergangenen Jahren wichtige Meilensteine erreicht. Dazu 
gehören zahlreiche Investitionen in die Infrastruktur, nachhaltige 
Projekte und innovative Konzepte, die Norderney als beliebtes 
Reiseziel in Deutschland festigen konnten.  

Die Aufsichtsratsmitglieder leisten dabei einen unverzichtbaren 
Beitrag, indem sie gemeinsam mit der Geschäftsführung die 
strategische Ausrichtung des Unternehmens gestalteten und 
lenken. 

Bürgermeister Frank Ulrichs sieht die 100. Sitzung deshalb nicht 
nur als ein Grund zur Freude, sondern auch als ein Ansporn für 
die Zukunft: „Gemeinsam haben wir viel erreicht, und gemeinsam 
werden wir auch in den kommenden Jahren dafür Sorge tragen, 
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dass Norderney weiterhin als ein modernes und einladendes 
Reiseziel wahrgenommen wird.“ 

 

Über die Staatsbad Norderney GmbH: 

Die Staatsbad Norderney GmbH ist seit 1999 eine zentrale 
Institution für den Tourismus und die Infrastruktur der Insel 
Norderney. Mit einem breiten Angebot an Dienstleistungen und 
Projekten verfolgt sie das Ziel, die Insel als führendes Reiseziel in 
Deutschland zu behaupten und gleichzeitig nachhaltige und 
innovative Lösungen zu entwickeln. 

 


